

Έντυπα Μέσα

1. [ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ.](#)
2. [Βούληση υπάρχει, περιμένει πράξεις η Λάρνακα για σχολή.](#)
3. [Ικανοποίηση δήμαρχου Λάρνακας για επιστολή ΠτΔ για Σχολή θαλάσσιων Επιστημών.](#)



Ο ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια
Ημερομηνία: Τετάρτη, 30-08-2023
Σελίδα: 21
Μέγεθος: 65 cm²
Μέση κυκλοφορία: 81441
Επικοινωνία εντύπου: 22744000

Λέξη κλειδί: ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ ΘΕΣΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ

Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου δέχεται αιτήσεις για την πλήρωση της πιο κάτω θέσης:

- Μία (1) θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) με σύμβαση στην ειδικότητα «Κλινικές Εφαρμογές στη Μαιευτική»

Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω του συνδέσμου:

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ (cut.ac.cy)

Τελευταία ημερομηνία υποβολής αιτήσεων είναι η Παρασκευή 22/9/2023 και ώρα 23:59.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενες/οι μπορούν να επικοινωνήσουν με την Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού στην ηλεκτρονική διεύθυνση recruitments.sts@cut.ac.cy ή στα τηλέφωνα +357 25002012 και +357 25002210.



ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ ΠΡΟΣ ΒΥΡΑ ΠΟΥ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΕΙ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΒΟΥΛΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗ ΣΧΟΛΗ

Βούληση υπάρχει, περιμένει πράξεις η Λάρνακα για σχολή



«Η Πανεπιστημιακή Σχολή Θαλάσσιων Επιστημών, Τεχνολογίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΤΕΠΑΚ θα στεγαστεί στη Λάρνακα, όσο και αν δεν το επιθυμούν κάποιοι», δήλωσε με νόημα ο βουλευτής Α. Αποστόλου

ΓΡΑΦΕΙ: ΒΑΣΟΣ ΒΑΣΟΥ

Τη βούληση της κυβέρνησής του για δημιουργία της Ακαδημίας Θαλάσσιων Επιστημών, Τεχνολογίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ), στη Λάρνακα, επανέλαβε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Χριστοδουλίδης, με επιστολή που απέστειλε τη Δευτέρα, 28 Αυγούστου, στον δήμαρχο της πόλης Ανδρέα Βύρα.

Στην επιστολή του, η οποία ουσιαστικά αποτελεί απάντηση στην επιστολή που αρχικά είχε αποστείλει ο Α. Βύρας στις 8 Αυγούστου για το ίδιο θέμα, ο ΠτΔ επαναλαμβάνει την πολιτική του βούληση για δημιουργία της προτεινόμενης πανεπιστημιακής σχολής στη Λάρνακα, όπως αυτή (η βούληση δηλαδή) είχε εκφραστεί στο πλαίσιο της ειδικής συνάντησης που έγινε στο Προεδρικό Μέγαρο με κλιμάκιο της Επιτροπής Ανάπτυξης Λάρνακας.

«Η ετοιμασία ολοκληρωμένων μελετών οικονομικής βιωσιμότητας και στρατηγικού πλάνου από το ΤΕΠΑΚ θα βοηθήσει στον καλύτερο σχεδιασμό, ώστε το συντομότερο δυνατό να μπορούν να δρομολογηθούν οι δέουσες



ενέργειες για υλοποίηση του έργου», υπογραμμίζει στην επιστολή του ο Νίκος Χριστοδουλίδης. Από την πλευρά του, ο δήμαρχος Λάρνακας Ανδρέας Βύρας, σε γραπτή του δήλωση χαιρετίζει την επιστολή του Προέδρου της Δημοκρατίας με την οποία επαναλαμβάνει και γραπτώς την πολιτική του βούληση για δημιουργία της Σχολής Θαλάσσιων Επιστημών, Τεχνολογίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΤΕΠΑΚ στη Λάρνακα. Ο κ. Βύρας σημειώνει ότι ο Δήμος Λάρνακας εδώ και καιρό

έχει ετοιμάσει συγκεκριμένη πρόταση με όλα τα δεδομένα και παραμέτρους για την ίδρυση της υπό αναφορά σχολής και σύντομα θα επικοινωνήσει με το ΤΕΠΑΚ, ώστε να βοηθήσει στην ετοιμασία της ολοκληρωμένης μελέτης οικονομικής βιωσιμότητας και στρατηγικού πλάνου, με στόχο το συντομότερο να ξεκινήσει η υλοποίηση και η λειτουργία της σχολής.

Ο Δήμος Λάρνακας προγραμματίζει την ανέγερση της εν λόγω σχολής στα τεμάχια που βρίσκονται δίπλα

από τον υφιστάμενο χώρο στάθμευσης, μπροστά από τα νυκτερινά κέντρα της ακτής Μακένζι (παρά το παλιό αεροδρόμιο).

«Κάποιοι δεν θέλουν»

Για το ίδιο θέμα, εξέδωσε γραπτή δήλωση και ο βουλευτής της ΕΔΕΚ Λάρνακας Ανδρέας Αποστόλου, ο οποίος, να μην εξέφρασε την ικανοποίησή του για το περιεχόμενο της επιστολής του Προέδρου Χριστοδουλίδη, άφησε, ωστόσο, σαφέστερες αιχμές για «κάποιους», όπως είπε, οι οποίοι δεν επιθυμούν η Λάρνακα να φιλοξενήσει πανεπιστημιακή σχολή...

«Η Πανεπιστημιακή Σχολή Θαλάσσιων Επιστημών, Τεχνολογίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης του ΤΕΠΑΚ θα στεγαστεί στη Λάρνακα όσο και αν δεν το επιθυμούν κάποιοι. Εύχομαι και ελπίζω να μην συνεχίσουν να υποσκάπτουν αυτή την προοπτική μετά και την τελευταία επιστολή του ΠτΔ. Η Λάρνακα και ο κόσμος της αναμένουν οπιομνητικά εδώ και χρόνια την υλοποίηση αυτού του οράματος. Το δικαιοσύνη και θα το πετύχουμε», επισήμανε ο κ. Αποστόλου. Να σημειωθεί ότι η επιστολή του Προέδρου Χριστοδουλίδη κοινοποιήθηκε στον πρώην του πανεπιστημίου και στους αρμόδιους υπουργούς.



ΧΑΡΑΥΓΗ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια
Ημερομηνία: Τετάρτη, 30-08-2023
Σελίδα: 11
Μέγεθος: 127 cm²
Μέση κυκλοφορία: 4000
Επικοινωνία εντύπου: +357 22864500

Λέξη κλειδί: ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ

Ικανοποίηση δημάρχου Λάρνακας για επιστολή ΠτΔ για Σχολή Θαλάσσιων Επιστημών

Ικανοποίηση εκφράζει ο δήμαρχος Λάρνακας, Ανδρέας Βύρας, για την επιστολή που έλαβε από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Νίκο Χριστοδουλίδη, όσον αφορά την ίδρυση Σχολής Θαλάσσιων Επιστημών, Τεχνολογίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου στην πόλη του Ζήνωνα.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Δήμου Λάρνακας, ο κ. Βύρας «χαιρετίζει τη λήψη επιστολής από τον Πρόεδρο της Κυπρια-

κής Δημοκρατίας, Νίκο Χριστοδουλίδη, ημερομηνίας 28 Αυγούστου 2023, με την οποία επαναλαμβάνει και γραπτώς την πολιτική βούλησή του για τη δημιουργία της Σχολής Θαλάσσιων Επιστημών, Τεχνολογίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου στη Λάρνακα, ως αυτή είχε εκφραστεί σε κατ' ιδίαν συνάντηση Κληματικού της Επιτροπής Ανάπτυξης Πόλης και Επαρχίας Λάρνακας».

Στην επιστολή του Προέδρου Χριστο-

δουλίδη, η οποία κοινοποιήθηκε στους Υπουργούς Οικονομικών, Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας και στον πρότανη του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, αναφέρεται ακόμα ότι «η ετοιμασία ολοκληρωμένης μελέτης οικονομικής βιωσιμότητας και στρατηγικού πλάνου από το ΤΕΠΙΑΚ θα βοηθήσει στον καλύτερο σχεδιασμό, ώστε το συντομότερο δυνατόν να μπορούν να τροποδομηθούν οι δέσμευες ενέργειες για την υλοποίηση του έργου».

Ο Δήμος Λάρνακας, στην ανακοίνωσή του, σημειώνει ακόμα ότι «εδώ και καιρό είχε ετοιμάσει συγκεκριμένη πρόταση με όλα τα δεδομένα και παραμέτρους για την ίδρυση της Σχολής και σύντομα θα επικοινωνήσει με το ΤΕΠΙΑΚ για να βοηθήσει στην ετοιμασία της ολοκληρωμένης μελέτης οικονομικής βιωσιμότητας και στρατηγικού πλάνου, ούτως ώστε το συντομότερο να ξεκινήσει η υλοποίηση και η λειτουργία της Σχολής στη Λάρνακα».